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Government
Survey Results

© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 49



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 50



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 51

25.0%

55.1%

25.0%

4.1% 7.8%

0.9%

50.0%

32.0%



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

27.50

38.83

52



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved 53



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

23.8%

19.3%

19.8%

19.7%

20.8%

20.7%

23.0%

26.2%

12.5%

14.0%

54



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

38%

100%

62%

55



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

67%

77%

33%

23%

56



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

25%

60%

75%

40%

57



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

33%

33%

33%

67%

100%

10%

23%

34%

59%

77%

58



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

33%

33%

33%

67%

33%

33%

33%

33%

67%

33%

67%

67%

33%

67%

33%

33%

33%

33%

33%

59



© 2022 Connected Nation | All Rights Reserved

Health Care 
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Higher Education 
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K-12 School Sector Survey 
Results
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Library and Community
Organization Sector Survey 
Results
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Public Safety Sector 
Survey Results
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